

РІШЕННЯ

КОЛЕГІЇ МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

" 22 " 02 " 20 18 р.

Протокол № 2/5-19

Про виконання в 2017 році програми «Здійснення методичного та матеріально-технічного забезпечення діяльності навчальних закладів» - видання, придбання, зберігання та доставка підручників і посібників для забезпечення студентів вищих навчальних закладів, учнів загальноосвітніх і професійно-технічних навчальних закладів та вихованців дошкільних навчальних закладів

Заслухавши та обговоривши доповідну записку Інституту модернізації змісту освіти «Про виконання в 2017 році програми «Здійснення методичного та матеріально-технічного забезпечення діяльності навчальних закладів» - видання, придбання, зберігання та доставка підручників і посібників для забезпечення студентів вищих навчальних закладів, учнів загальноосвітніх і професійно-технічних навчальних закладів та вихованців дошкільних навчальних закладів»,

КОЛЕГІЯ УХВАЛЮЄ:

1. Доповідну записку Інституту модернізації змісту освіти «Про виконання в 2017 році програми «Здійснення методичного та матеріально-технічного забезпечення діяльності навчальних закладів» - видання, придбання, зберігання та доставка підручників і посібників для забезпечення студентів вищих навчальних закладів, учнів загальноосвітніх і професійно-технічних навчальних закладів та вихованців дошкільних навчальних закладів» взяти до відома.

2. На виконання Закону України «Про освіту» департаменту загальної середньої та дошкільної освіти (Кононенко Ю. Г.) разом з Інститутом модернізації змісту освіти (Спірін О. М.) до 20 червня 2018 року підготувати та внести в установленому порядку на розгляд Уряду проект постанови «Деякі питання забезпечення підручниками та посібниками здобувачів повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників».

3. Інституту модернізації змісту освіти (Спірін О. М.) разом з департаментом економіки та фінансування (Ткаченко О. Л.) до 19 березня 2018 року підготувати та внести в установленому порядку на розгляд Уряду проект постанови «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на видання, придбання, зберігання та доставку підручників і посібників (у тому числі електронних) для учнів та педагогічних працівників закладів загальної середньої, професійної (професійно-технічної) освіти, а також на організацію та проведення фінальних етапів Всеукраїнських та міжнародних конкурсів у сфері освіти».

4. Контроль за виконанням рішення колегії покласти на заступника Міністра освіти і науки України Хобзея П. К.

Голова колегії,
Міністр



Л. М. Гриневич